

## ДУМА СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕРМСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.07.2019		№	
_	_	7	
О проведении	очередного		
заседания Думы	Суксунского		
гополского поселения			

В соответствии с частью 1 статьи 27, пунктом 1 статьи 48 Устава Суксунского городского поселения,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Провести очередное заседание Думы Суксунского городского поселения в конференц-зале Администрации Суксунского муниципального района 03.07.2019. Начало заседания 14 часов.
- 2. Сформировать следующий проект повестки дня заседания Думы Суксунского городского поселения:

1.	Об утверждении отчета об исполнении бюджета Суксунского городского поселения за 2018 год		
	Докладчик: Шергина Ольга Владимировна - заместитель начальника Фи-		
	нансового управления, начальник бюджетного отдела Администрации Сук-		
	сунского муниципального района		
2.	О внесении изменений в решение Думы Суксунского городского поселения		
	от 18.12.2018 № 17 «О бюджете Суксунского городского поселения на 2019		
	год и на плановый период 2020 и 2021 годов»		
	Докладчик: Шергина Ольга Владимировна - заместитель начальника Фи-		
	нансового управления, начальник бюджетного отдела Администрации Суксунского муниципального района		
3.			
٥.	О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Суксунского го-		
	родского поселения по многомандатному избирательному округу № 2		
	Паршаковой Н.А.		
	Докладчик: Виктор Григорьевич Шаров - Глава городского поселения -		
	председатель Думы Суксунского городского поселения		

- 3. Довести информацию о дате, времени и месте заседания, а так же вопросах, включенных в проект повестки дня заседания до сведения депутатов Думы Суксунского городского поселения путем обнародования настоящего Постановления на официальном сайте Суксунского муниципального района по адресу: <a href="http://www.suksun.ru">http://www.suksun.ru</a> и в общедоступных местах по следующим адресам:
- п. Суксун, ул. Кирова, 44, Администрация Суксунского муниципального района;
- п. Суксун, ул. Колхозная, 2, МУ «Суксунская центральная библиотечная система».
  - 4. Контроль исполнения настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения - Председатель Думы Суксунского городского поселения

В.Г. Шаров